

Czingel László (1944. szeptember 1. – 2014. február 17.)

vesznek vegso ducsut a p...  
zsonypüspöki temetőben.  
TakácsAndrás

tünk az utcán, akik itt élnek a mekeny...  
közeliinkben, akik gyötrelmeik- nem is tartozott. Három albuma

Uj Szó 2014. 02. 18

## Bereményi művét mutatja be a Jókai Színház Az arany ára Komáromban

AJÁNLÓ

**Komárom.** Idei első premi-  
erjére készül a Komáromi Jókai  
Színház: Az arany ára című pi-  
aci játék története Bereményi  
Géza Eldorádó című filmjéből  
lehet ismerős, ezúttal azonban  
a történelmi daráló kicsit más-  
felé sodorja a kisémbereket.

A darab főszereplője, Monori  
a Teleki téri piac mindenki által  
ismert, nagynevű kereskedője.  
Sanyi bácsi a budapesti József-  
városban olyan, mint egy igazi  
falusi családfe. Mindenkit ismer,  
mindenkiről tud mindent.  
Egyengeti a családja sorsát, per-

sze a saját szája ize és értékrend-  
je szerint. Közben egész életé-  
ben Istennel harcol, azt hiszi, az  
Urat is megveheti kilóra. A há-  
ború után, hogy biztosítsa ma-  
gát, aranyat vásárol. Csakhogy  
hiba csúszik a számításba, mert  
az arany ára már nem a régi...

Monorit Tóth Tibor alakítja,  
a további főbb szerepekben Ho-  
lcsy Krisztinát, Bandor Évát,  
Tar Renátát, Fabó Tibort és  
Szabó Viktort láthatja a közön-  
ség. Bereményi Géza művét  
Bagó Bertalan rendezi, a pre-  
mier 2014. február 21-én, 19  
órákor lesz a Komáromi Jókai  
Színházban. (embé)



Az előadás egyik jelenete

(Görözdí Szilárd felvétele)

## Kiosztották a BAFTA-díjakat: tarolt a Gravitáció; t A 12 év rabszolgaság l

ÖSSZEFOGLALÓ

**London.** A díjak számát te-  
kintve tarolt a Gravitáció a Brit  
Film- és Televíziós Művészeti  
Akadémia (BAFTA) vasárnap  
esti londoni díjkiosztó gáláján  
– ám a legjobb filmnek járó leg-  
főbb elismerést elvitte előle a  
12 év rabszolgaság.

A Gravitáció a legtöbb, 11 je-  
löléssel szerepelt a megbízható  
Oscar-előrejelzőnek is tekintett  
BAFTA-listán, és a londoni Kirá-  
lyi Operaházban megrendezett  
gálán hat díjat be is gyűjtött.  
Mekapta a legjobb brit filmnek  
járó elismerést, rendezője, Al-  
fonso Cuarón pedig a legjobb  
rendezésért járó kitüntetést ve-  
hette át. A George Clooney és  
Sandra Bullock főszereplésével  
készült látványos úrdramát a  
legjobb film és a legkiemelke-  
dőbb brit film kategóriájában is  
BAFTA-díjra jelölték. Ez utóbbi  
jelölésre azért volt jogosult az  
alkotás, mert Nagy-Britanniá-  
ban forgatták, emellett a kö-  
zönséget és a kritikusokat egy-  
aránt elkápráztató különleges  
látványeffektusokat is Nagy-  
Britanniában dolgozták ki. A  
Gravitáció elnyerte még a leg-  
jobb hangért, a legjobb látvány-



Helen Mirren kapta a legn-  
gyobb elismerést: a BAFTA aka-  
démiai tagságát (Fotó: TASR/A

effektusokért, a legjobb ered-  
filmzenéért és a legjobb fér-  
képezésért járó BAFTA-díjat is.

A BAFTA ítései azonban  
12 év rabszolgaságot választ-  
tak a legjobb filmnek, Chiwe  
Ejiofor pedig a filmben mu-  
tott színészi teljesítményéért  
legjobb férfi főszereplő d-  
vehette át.

Steve McQueen, a törtéti